

3 декабря – Международный день инвалидов



Уважаемые жители района!

Ежегодно 3 декабря в Международный день инвалидов мы отдаем дань уважения сильным духом жителям района, которые наперекор судьбе борются с недугами, занимаются творчеством, спортом, работают. Мы восхищаемся вами!

От всей души желаю вам мужества, стойкости и терпения. Помните, что никакие болезни не страшны оптимисту, умеющему встречать с улыбкой каждый новый день.

А долг каждого из нас протянуть согражданам, нуждающимся в нашей помощи, дружескую руку, поддержать, принять участие в их делах.

Желаю веры в будущее, внимания и доброты близких и родных, благополучия в семьях, взаимопонимания и мира!

Глава Юрьянского района

Ю.П. Федотов